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1. א. נפתור את המשוואה הדיפרנציאלית
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נבצע אינטגרציה 
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ב. עבור v=0 מקבלים 
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נבצע אינטגרציה 
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. כלומר עבור כח חיכוך כנתון בשאלה זו המכונית מאיטה אך היא נעצרת רק לאחר אינסוף זמן.
ג. נבצע אינטגרציה שניה

ד. עבור 
[image: image2.wmf]t

=¥

 נקבל  x=mv0/.
2. נמצא את גורם האינטגרציה  
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  ונכפיל בו את המשוואה המקורית
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וכעת נבצע אינטגרציה על x בשני האגפים                                
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ב. את התנאי  y(0)=1 אי אפשר לקיים מכיוון שלכל פתרון y(0)=0.
3. ע"י העברת אגפים נקבל  
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  ובביצוע אינטגרציה לשני האגפים נקבל 
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עבור תנאי שפה 
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במקרה זה, y  היא פונקציה קבועה ששווה ל-1.

4. נפתור את המשוואה ע"י ניחוש של פתרון מהסוג 
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. נציב אותו במשוואה
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 והפתרון הוא מהצורה
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בהצבה בחזרה במשוואה נקבל
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שימו לב כי את הפתרון אפשר לרשום גם כך:
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